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Cau 6: Ho nguyén ham clia ham s6 f (x) = sinx+cosx 1A

A. —cosx—sinx+C.  B. cosx+sinx+C. C. cosx—sinx+C.
Ciu 7: Tép nghiém ctia phuong trinh sinx=1 12

A. S={%+k27r|kez}. B.‘s={%+lmucez}.

‘C. S={k2x |keZ}. D. S={kz |keZ}.
Céu 8: Trong mit phing v6i hé toa do Oxy, dién tich S cuia hinh phing gi¢i han boi dd thi ham sb
»=2x+1, truc hoanh va hai dudng thing x =1,x =2 dugc xac dinh bing cong thirc
2 2 : 2 2
A.S=[(2x+1)dx.  B.S=zf(2x+l)ax. 'C.S=rf(2x+1)d D.S=[(x+1) dr
1 1 1 1

Cau 9: Nghiém ciia phuong trinh 22 =g 13
5
Ax=3. B. x=%. C. x=1. D. x=3.

D. —cosx+sinx+C.

Céu 10: Cho him 6 y =2 (36 0,0 e #0) c6 bing bién thién nhs duoi day.
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A y=-2. B, x=-2. C. x=1. D. y=1.
Cau 11: Trong khéng gian v6i hé toa 0 Oxyz, cho mit phing (P):%x—}y+3z—9=0. Vecto nao
sau ddy I mt vecto phAp tuyén clia mit phing (P)? 3 W
A n,=(2-43). B. n, =(2;43). C. n,=(-2:4;3). D. n, =(24;-3).
Céu 12: Cho khéi ch6p O.4BC c6 OA vubng gbc v6i mit phing (A4BC), tam gisc ABC vudng tai 4
VA OA=2,4B=3, AC = 6. Thé tich cia kh6i chép O.4BC bing
A. 36. B. 12. C.18. D. 6.
PHAN 1L Thi sinh tra 1i tir cau 1 dén 4. Trong mdi ¥ a), b), ¢), d) & mBi cu, thi sinh chon déing
Cau 1: Mot phéin mém phén dang tin nhéin quing céo trén dién thoai bing céch dya theo tir khoa &
dﬁnhdﬁum@ts@ﬁnnhﬁnduchﬁidénQuaglﬁtﬂl&igimdﬁisﬁ ngudi ta thay ring trong so
tAt ¢4 céc tin nhiin giri dén, c6 15% s tin nhin bi dénh déu. Trong sb céc tin nhin bj danh ddu, c6
10% s tin nhéin khéng phai 12 quang c4o. Trong sé céc tin nhin khéng bi dénh déu, c6 15% sb tin
nhiin 1 quéng céo. !
Chon nghu nhién mt tin nhiin dugc giri dén dién thoai,
a) Xéc suft 6 tin nhéin d6 khong bi dénh déu bing 0,85. ¥
b)x;scsuﬁtaéﬁnnhgndokhongphﬁmqmgcéo, biét réing n6 khong bj dénh diu, bing 0,8.
e)xmsuétdéﬁnnhgnaékhangphﬁ 13 quéng céo bing 0,75.
d)Xﬁcsuﬁldénnnhindékhbngbidénhdémbiétrﬁngnékh&ngphﬁléquéngcﬁo,nhéhon 0,95.
Can 2: Cho ham s6 £(x)=x"-3x+91.
a) Ham s5 ds cho c6 dao ham I f*(x)=3x2 3.4
b) Phuong trinh "(x)=0 ¢6 t4p nghiém 13 S={1}. §
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) £(1)=89.
) Gié tr nho nhét cia ham s6 /(x) trén doan [-2;2] bing 89.”
Cllu 3: M hinh todn hoc sau day duge sit dung trong quan sét chuyén dong clia mot vaL. Trong
kh_s"gg"’“‘“’he toa 40 Oxyzc6 7,7,k 1An luot 12 céic vecto don vi trén chc tryc Ox, Oy, 0z va 4
dai clia mdi vecto don vi d6 biing 1 mét. Cho hai diém 4 va B, trong 46 diém 4 c6 toa dd 1 (7:7;0).
Mgt vit (coi nhu 13 mét hat) chuyén dong thing véi tbc 46 phy thudc thoi gian ¢ (gidy) theo cong
thirc v(¢)= £r+300 (m/gidy), trong d6 4 I hing s duong va 0<¢ <6. ) thi diém ban dhu (1 =0),
Vit di qua 4 véi téc 49 300 m/gifly va huong t6i B. Sau 2 gisy ké ti thi diém ban dhu, vt i duoc
quing dudmg 606 m. Goi i = (a;;c) 1 vecto cdng huéng v6i vecto 4B. Biét ring || =1 va gbe gitta
vecto @ lin lugt véi cic vecto 7,7,k 6 sb do trong img bing 60°,60°,45°.
) a=cos60".
b) Phuong trinh dudng thing 4B 1A f;—
© f=3.5
d) Gid sit sau 5 gifly ké tir thdi diém ban dau, vat dén diém B(x;;y,32,). Khi d6 x,>776.
Ciu 4: Dbi v6i nganh nudi trdng thily san, viéc kiém soét lugng thubc tdn du trong nuée 12 mot
nhiém vy quan trong nhim dép (g céc tiu chuén an todn v& moi trudng. Khi nghién clru mot loai
trj bénh trong nudi trdng thiy sin, ngudi ta sit dung thubc d6 mot 1an va theo ddi ndng 49
thubc tn du trong nu6e ké tir lic sir dung thubc. Két qua cho thiy ndng do thube y(f) (don vi:
mg/lit) tdn du trong nwéc tai thdi diém ¢ ngay (¢20) ké tir lic sir dung thubc, théa min y(r)>0 va
() =k.y(f) (+>0), trong d6 k 12 hiing s6 khéic khong. Do ndng @5 thubc tn du trong nude tai che
thoi diém £=6 (ngdy); ¢=12 (ngdy) nhan duge két qua lin lugt 12 2 mg/lit; 1 mg/lit. Cho biét
y()=e" (£20).
a) g(f)=k+C(r20) véi C 12 mot hiing sb xéc dinh. )

by k= —%. h
©) C=4In2.§

d) Nong 9 thudc tdn du trong mude tai thoi diém ¢ =21 (ngay) ké tir lic sit dung thubc 16n hon
0,4 mg/lit. (>
PHAN I1L Thi sinh tra 1di tir c4u 1 dén cau 6.
Ciu 1: Ban Nam tham gia cude thi gidi mot m4t thw. Theo quy thc cia cude thi, ngudi choi cin chon
ra su s tir thp S ={41;42;43;44;45;46;47;48;49} va xép mdi s6 vio diing o
mbt vi tri trong séu vi tri 4,B,C,M,N,P nhu hinh bén sao cho mi vi tri
chi dugc xép mft s6. Mt thu s& duge gidi néu cic bd ba sb xult hién &
nhiing b be vi tri (4,04,B);(B,N,C):(C.P4) too thinh chc clpsé cong (M)  (P)
theo thir tyr d6. Ban Nam chon ngu nhién sau s trong tap S va xép ngiu
nhién vao céc vi tri dwge yéu ciu. Goi xac sudt ¢é ban Nam gidi dugc mat e @ @
thur & 1in chon vA xép d6 14 a. Gimcu.%b&ngbaonhieu?
Céu 2: DE gly quy tix thién, cAu lac bj thién nguyén cia mot THPT 18 chirc hoat dong bén
hang véi hai mit hang 12 nu6c chanh va khoai chién. Cu lac b thiét ké hai thyc don. Thyc don 1
6 gié 35 nghin ddng, baog%mhaicbcnudcchmhvﬂmﬁttﬁikhogichi&n"ﬂmcdun 2 c6 gid 60
nghin dbng, bao gdm ba cdc nuéc chanh va hai tiii khoai chién. Biét ring céu lac bd chi lam dwgc
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Gi i chién. S6 tién 16n nhét ma céu lac b c6 thé nhg
Khong qué 165 cbe nude chanh va 100 tii kh(;al:ahl: l’; nhn
dope sk g g b5 7L i AB=6. Biét ring hinh chiéu vus
i 3: Cho hinh chép S.4BCD o6 déy ABCD 1 hinh vudng véi S iﬁ : Khom::;:f
goc cia § trén mat phing (4BCD) 12 trong thm H cda tam giéc ABC V¢ o deh
gihhlimmsm AC va SD biing bao nhiéu (khong lam tron két qud cdc phép tinh trung gian,
ohi lam tron két qud cubi cimg dén hang phdn trim)?
au-cabénngsn(mgmmgmaémh)auqcamhsbmaw|,2,3.4 Vi.ﬂ’imquyénséc}'nkhac
nhuBmAnxéphétMmquyéumhnéiuenviobénngmdésaochoméln_gincé(tnh:nm()‘
quyén sich va céc quyén sich duge xép thiing dimg thanh mot hang ngang v6i géy séch quay ra
i & mBi ngén. Khi d xép xong tim quyén sich, hai cach xép ciia ban An duge goi I3 giéng nhau
néu ching thda mén ddng thoi bai didu kign sau ddy: v ]
+V6it\h1gngﬁn,séluqngquyénséchbngjndblbnh\lnhanm?gcihmc&chxép, AR
+voin1ngngln.ﬂlﬁmmkﬂisangphﬁoﬁacécquyéuséchmrvcxépTEnhunhauMgcéhalcachxép_
GoiTlasécéchxépdéimétkhécnhaucliahanAn.Gién’icﬁnmbﬁnghﬂonhiéu'T
Céu 5: Néu mot doanh nghip san xult x sin phém trong m0t thang (x € N';1< <4 500) thi doanh
thu nhan durge khi bén hét s6 sin phm d6 & F(z)=~0,01¢" +450x (nghin ddng), trong khi chi phi
sin xudt bish quéin cho mi sin phim 1 G(3)=222%+340 (nghin ddng). G si 36 sin phim sin

xut ra Indn dgc bén hét. Trong mot thing, doanh nghiép d6 cAn sin xuft ft nhét bao nhiéu sin
phém ¢ lgi nhugn thu dugc 16n hon 100 triéu ddng? ¢ :
Ciu 6: Dé dit dugc mot vat trang tri trén mit ban, ngudi ta thiét ké mot chan dé nhu sau. Ly mot
khbi g8 c6 dang khéi chép cut ti gide ddu véi 0 dai hai canh dy 1An ot bing 7,4 cm va 10,4 cm,
b2 day ciia khéi g8 bing 1,5 cm. Sau d6 khoét bd di mot phdn cia khéi g8 sao cho phin d6 c6 dang
vitthé H, & d6 H nhin dugc bing cich cit khéi cAu béan kinh 5,5 cm béi mét mt phing cit ma
‘mit cét I hinh trdn bén kinh 3,5 em (xem hinh duéi).

“Thé tich clia khi chén € bling bao nhieu centimét khéi :
cuésicialgdénhiugpldn ,,ﬁ:,g,?,d"‘“""’”" Kbt qua cdc phép tink trung

gian, chi lam tron két qud

HET
- Thi sink khong diege st dung tai liéu;
- Gidm th} khoing gidi thich i thém,
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